

Титульний аркуш Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

27.04.2021

(дата реєстрації емітентом електронного документа)

№ 0427/02

(вихідний реєстраційний номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03 грудня 2013 року № 2826, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 року за № 2180/24712 (із змінами).

Голова Правління

(посада)

Войтко Олександр Васильович

(підпис)

(прізвище та ініціали керівника або уповноваженої особи емітента)

Особлива інформація (інформація про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента:
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВЕ ТОВАРИСТВО "СТРОЙПОЛІС"
2. Організаційно-правова форма:
Акціонерне товариство
3. Місцезнаходження:
03035, м.Київ, вул. Сурикова, буд.3, літ.А
4. Ідентифікаційний код юридичної особи:
25401697
5. Міжміський код та телефон, факс:
(044)2061390, (044)2061390
6. Адреса електронної пошти:
info@stroypolicy.com
7. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка проводить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасника фондового ринку (у разі здійснення оприлюднення):
Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України",
21676262, Україна, DR/00001/APA
8. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (у разі, якщо емітент не подає Інформацію до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку безпосередньо):
Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України",
21676262, Україна, DR/00002/ARM

II. Дані про дату та місце оприлюднення Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

Повідомлення розміщено на власному веб-сайті учасника фондового ринку

www.stroypolicy.com

(URL-адреса веб-сайту)

27.04.2021

(дата)

Відомості про припинення емітента шляхом злиття, приєднання, поділу, перетворення або банкрутства за рішенням вищого органу емітента або суду

№ з/п	Дата прийняття рішення	Суб'єкт, який прийняв рішення про припинення емітента	Способи припинення
1	2	3	4
1	26.04.2021	вищий орган емітента загальні збори акціонерів	Перетворення

Зміст інформації:

Дата прийняття рішення про припинення емітента - 26 квітня 2021 року.
 Назва уповноваженого органу емітента, що прийняв це рішення - загальні збори акціонерів.
 Причини такого рішення: у зв'язку з припиненням здійснення діяльності страхової компанії та відсутності законодавчих вимог щодо ведення бізнесу у організаційно-правовій формі акціонерного товариства. Мінімізація витрат акціонерного товариства, пов'язаних з обслуговуванням такої організаційно-правової форми, як акціонерне товариство.
 Спосіб припинення юридичної особи: перетворення.
 Питання припинення акціонерного товариства шляхом перетворення розглядалося загальними зборами акціонерів Приватного акціонерного товариства "СТРАХОВЕ ТОВАРИСТВО "СТРОЙПОЛІС" 26 квітня 2021 року.
 Результати голосування:
 "ЗА" подані 9 бюлетенів, в яких визначено 117 760 (сто сімнадцять тисяч сімсот шістьдесят) голоси, що складає 100% від кількості голосів, зареєстрованих для голосування в загальних зборах.
 "ПРОТИ" подані 0 штук бюлетенів, в яких визначено 0 (нуль) голосів, що складає 0% від кількості голосів, зареєстрованих для голосування в загальних зборах.
 Повне найменування юридичної особи - правонаступника: Товариство з обмеженою відповідальністю "АГЕНЦІЯ "СТРОЙПОЛІС".
 Порядок розподілу активів та зобов'язань: за результатами перетворення все майно, всі права та обов'язки Приватного акціонерного товариства "СТРАХОВЕ ТОВАРИСТВО "СТРОЙПОЛІС" передаються за передавальним Актом правонаступнику - новоствореному Товариству з обмеженою відповідальністю "АГЕНЦІЯ "СТРОЙПОЛІС".
 Розмір статутного капіталу правонаступника: розмір статутного капіталу новоствореного Товариства з обмеженою відповідальністю "АГЕНЦІЯ "СТРОЙПОЛІС" буде дорівнювати розміру статутного капіталу Приватного акціонерного товариства "СТРАХОВЕ ТОВАРИСТВО "СТРОЙПОЛІС" станом на дату прийняття рішення про припинення Приватного акціонерного товариства "СТРАХОВЕ ТОВАРИСТВО "СТРОЙПОЛІС" шляхом перетворення у Товариство з обмеженою відповідальністю "АГЕНЦІЯ "СТРОЙПОЛІС" та складатиме 65 310 000,00 грн. (шістдесят п'ять мільйонів триста десять тисяч гривень 00 копійок) гривень.
 Порядок та умови обміну акцій емітента, який припиняється, на частки юридичної особи - правонаступника: акції Приватного акціонерного товариства "СТРАХОВЕ ТОВАРИСТВО "СТРОЙПОЛІС", що перетворюється, обмінюються на частки у статутному капіталі правонаступника - Товариства з обмеженою відповідальністю "АГЕНЦІЯ "СТРОЙПОЛІС", та розподіляються серед його учасників. Розподіл часток у новоствореному Товаристві відбувається із збереженням співвідношення кількості акцій, що існувало між акціонерами у статутному капіталі Приватного акціонерного товариства "СТРАХОВЕ ТОВАРИСТВО "СТРОЙПОЛІС", яке перетворюється.
 Розмір частки (у відсотках) кожного акціонера в статутному капіталі Приватного акціонерного товариства "СТРАХОВЕ ТОВАРИСТВО "СТРОЙПОЛІС", яке перетворюється, має дорівнювати розміру його частки (у відсотках) у статутному капіталі Товариства з обмеженою відповідальністю "АГЕНЦІЯ "СТРОЙПОЛІС", створеного шляхом перетворення.